Школьная газета «Colour», №1, СОШ №6, г. Благовещенск
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Слово от редколлегии
Вновь…

С этого месяца вновь осуществляется работа школьной газеты. Только на смену старому «Звонку» приходит новый «Colour». Девиз нашей газеты таков: «Твоя жизнь зависит только от тебя самого, и именно ты решаешь, в какие цвета она будет окрашена!» Мы уверены, что такие талантливые ребята как Вы, будут радовать своими успехами в учёбе, достижениями в спортивной жизни школы, и наша газета всегда будет оставаться яркой, солнечной и интересной! «Colour» подарит Вам не только море положительных эмоций, но и самые свежие новости школы, содержательные статьи, интервью, анонсы предстоящих мероприятий, а также поздравления и объявления. Пожелайте нам удачи. Ну а мы, в свою очередь, обязательно постараемся не разочаровать Вас. В добрый путь!

Поздравления

Поздравляем всех  мальчиков  нашей школы и, конечно, уважаемого 
Андрея Владимировича с этим замечательным праздником! 
Желаем здоровья, много сил и энергии!!!
Интервью номера

Интервью с  Микрюковым Андреем Владимировичем
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Какой праздник отмечает  вся страна  23 февраля? Сейчас это день Защитника Отечества, а раньше это был день создания красной армии
Служили ли вы в армии? Если да, то кратко расскажите о своей службе. Да, я служил в армии наводчиком-оператором в БМП в  период с 1983 по 1985 года. Сначала  в Самаре, затем в Польше. Служил хорошо. 
Нравятся ли вам стихи, книги, фильмы о войне и о защитниках Отечества? С детства мне нравились фильмы, книги о войне. Самый любимый фильм-«Освобождение».
В это праздничный день, чувствовали ли вы внимание к себе со стороны женской половины коллектива, ведь вы единственный в нем? Да,  чувствую внимание. В этом году женщины-коллеги подарили мне рыболовный ящик для зимней рыбалки.
Какими, на ваш взгляд, качествами должен обладать настоящий мужчина? Сила воли, мальчики должны быть физически крепкие, должны уметь отвечать за свои поступки, защищать девочек.
Что вы можете пожелать мальчикам нашей школы в этот  день? В этот день, я хочу пожелать хорошее настроение, чтобы девочки поздравляли, хорошо учились и получали хорошие оценки.
Интервью брала 
Татьяна Муругова

Из истории
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Это день сильной мужской половины…
Сегодня — один из немногих дней в календаре, когда сильная половина человечества получает законное право принимать от женщин поздравления, благодарность и, конечно, подарки. Принято было считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. Вот эти первые победы и стали «днем рождения Красной Армии». С 1946 года праздник стал называться Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. В 1922 году эта дата была официально объявлена Днем Красной Армии. Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник — День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Советского Союза дата была переименована в День защитника Отечества. Для некоторых людей праздник мужчин служивших в армии.
Статью по материалам Интернета подготовила Карина Мелконян
Блиц-опрос
Интересно…
Мы заинтересовались,  что ставит на первое 
место среди мужских качеств женская половина
 нашей школы. Вот что мы увидели. Итак, лидирует ответственность!
Опрос провела Оксана Юдина
Давайте посмеемся
Муж с женой спорят, кто пойдет за сыном в детский сад:           
Муж: 
- Я тебе шубу норковую подарил? 
Жена: 
- Подарил! 
- Зимние сапоги подарил? 
- Подарил! 
- Ну, вот и иди за сыном! 
- А почему я, а не ты?! 
- В чем?! В носках и с пенкой для бритья?!
-Папа, скоро твой праздник - 23 февраля! Что тебе подарить?
- Лучшим подарком для меня будут твои хорошие отметки, сынок. 
- Поздно! Я уже купил тебе галстук. 
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Цвет твоей жизни зависит только от тебя!
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